Kvadratna jednadzba

UPUTA: upisite rjeSenja od najmanjeg do najveceg tako da razlomak zaokruzite na dva decimalna mjesta, koristite
decimalnu TOCKU, a ukoliko nema rjesenje ili $to nije rjeSenje napisite: nema rjesenja .

Npr. rjeSenja su %, -5, 3.1, nema Cetvrtog rjeSenja...tada upisujete:

X1 = -5 X, = 0.75 x3= 3.1 X4 = nema rjeSenja

Pr.2 rjeSenja su %, -5, 2i -2i, nema etvrtog rjeSenja...tada upisujete:

X3= -5 Xz = 0.75 Xz = -2i X = 2i

Za kvadratnu jednadzbu kojoj je a=2, b=2, c=4 upisujete:

2 x>+ -2 x+ -4 =0

1. Dana je kvadratna jednadzba: 2x>+3x—9=0. oznaéi njezina rjesenja:
-3 —0.5 1.5 2
2. Zbroj rjeSenja kvadratne jednadzbe jednak je —3, a umnozak iznosi 2. Koja je to jednadzba? Koja su njezina rjeSenja?
4+ x+ =0
Njena rjeSenja su: X = Xz =
3. Koliki je zbroj kvadrata rjesenja jednadzbe 3x*-3x+1=0?
Xy +x; = XAy = 54 ¥at=
4. Brojevil—+71i 1++7 rjesenja su kvadratne jednadzbe oblika x2+px+q=0. Koliki su koeficijenti p i q?
p= q=

5. Koliki mora biti slobodan ¢lan ¢ u jednadZbi 2x*—x+c=0 kako bi broj 4 bio jedno njezino rjesenje?
Koliko je tada drugo rjeienje jednadzbe?

c= Xow=

6. Rijesi jednadzbe: (2x + 1) = 2x + 1

X = =

7. Zbroj rjeSenja jednadzbe mx” —(n—1Jx+m=0 je X, +x,=

8. Dana je kvadratna jednadzba ( x — 2k )* =k( x + 3 ), k £ R. Neki broj p na kvadrat pisite kao p"2.
Sredena jednadzba je: x4 x+ =0
Zakoji je k zbroj rjesenja jednak umnosku? k; = k, =

9. Za koje vrijednosti realnog parametra m jednadzba mx? + 2(m + 1)x + m + 3 = 0 imarealna i

razlicita rjesenja.

m € (1,0), m € (7,0) m € (o, 1), m € (—o0,)



Kvadratna jednadzba

10. Odredi neku kvadratnu jednadZbu Cija su rjesenja brojevi —3 i 2. Uzmite da je a=1.

JednadZzba je: x4+ x+ =0

) 10x2%-6x
11. Skrati razlomak: — =
Sx‘42x-3
12. Rijesi jednadzbu:
4 x™Y—-x"2=12 Uvjetje x#
Sredena jednadzba je: xt + X2+ =0
Rjesenja su: xq = Xp = X3 = Xy =

b) 3—v2x—-3 =x
Rjesenja su:
Rjesenja su: Xy = Xy =
13. Odaberite kvadratnu jednadzbu &ije je jedno rjesenje zbroj, a drugo umnozak jednadzbe 3x* —2x+1=10

D x?-2x+3=0; 2) 2x2 +9x+9=0; 3) 9x? —9x+2=0; 4)3x3+2.r-1=0



